



KERESZTESI Hírek

BIHARKERESZTES VÁROS ÖNKORMÁNYZATI – KÖZÉLETI LAPJA

VIII. BIHAR – BIHOR EXPO

Biharkeresztes az idén immár nyolcadik alkalommal adott otthont a Határmenti Kiállítás és Vásárnak, a BIHAR-BIHOR EXPO-nak. A rendezvény fő támogatója a Hajdú-Bihar – Bihar Eurorégió, további támogatók Biharkeresztes Város Önkormányzata, Határmenti Bihari Települések Területfejlesztési Társulása, Hajdú-Bihar Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány és a Raiffeisen Bank.

Az időjárás kegyes volt hozzánk április utolsó hétvégéjén, melynek köszönhetően a fedett és külső területen közel 50 kiállító mutatkozott be. A vásárt tovább színesítették a gimnázium pályán megjelent mutatóanyagok az óriás csúszdával, ahol a gyerekek kedvükre szórakozhattak mindkét nap.

2005. április 29-én 10 órakor Fülöp Mihály polgármester köszöntőjével hivatalosan kezdetét vette a vásár. Az ünnepélyes köszöntő után Dióssy Gábor a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium politikai államtitkára méltatta a rendezvényt, kihangsúlyozva annak fontosságát a magyar-román kapcsolatok további erősödésében, a gazdasági, civil és kulturális kapcsolatok jövőbeni sikeresebb együttműködésében.

Az elmúlt évekhez hasonlóan az idén is díjazásra kerültek a leglátványosabban berendezett kiállítói standok. Négy díj került kiosztásra, melyek közül a Gazdasági Miniszteri díjat Buglyó Péter kádármesternek ítelték, Biharkeresztes Város díját Benei Péter pipakészítő mester kapta, a Határmenti Bihari Települések Területfejlesztési Társulása díját a romániai Pro Familie Alapítvány kiállítói nyerték el. A Hajdú-Bihar Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány díját Magyar Zita keramikusnak adták át.

A Díjkiosztót követően 11 órától három szekcióban konferenciára került sor. Az Oktatási szekcióban a változás és a változtatni tudás fontosságáról hallhattak előadásokat és cserélhettek tapasztalatot a résztvevő pedagógusok és pedagógiai szakemberek. Az Önkormányzati szekcióban az Európai Unió közgazdasági és egészségügyi reformokról, valamint az EU-s regionális feladatokról hallhattak tájékoztatót a résztvevők. A Határmenti Gazdasági Együttműködési szekcióban a Vállalkozásfejlesztési Alapítvány szervezésében a 2005. évi Vállalkozástámogatási Programról, valamint a határmenti gazdasági együttműködésekéről hallhattak előadásokat az érdeklődők.

Biharkeresztesen először ökörsütéssel vártuk a látogatókat, melyet mindenki megkóstolhatott. A délután folyamán Lakberendezési kiállítás -képekben nyílt meg, ezt követően az ORT-IKI Bábszínház Vásári attrakcióját nézhették meg a vásárlátogatók. Szokásunkhoz híven idén is egy nagyszerű divatbemutatót láthattak, melyen a Szuper Fashion Divatáru legújabb tavaszi-nyári kollekcióit a Fashion Zone Modellügynökség mutatta be. Az est befejezéséként sztárvendégünk, Delhusa Gjon koncertezett.



A rendezvény második napján a Bihari Együttesek Találkozója került sor, melyen 18 együttes mutatkozott be, ebédidőben pedig a szolnoki Gulyásfesztivál egyedi gulyáslevesét kóstolhatták meg. A délutáni kung-fu és taiqi bemutató mellett, a berettyóújfalui Ifjúsági Fúvószenekar Szilágyi Péter vezényletével teremtett nagyon jó hangulatot. Később a Közönségszavazás keretében került sor, melyet a két nap során a szavazóládába bedobott szavazatok alapján a bojti Fekete Sándorné gyékényfonó népi iparművész vehetett át. A Közönségszavazás szavazatot leadók között értékes nyereményeket sorsoltunk ki. A vásár zárásaként hallhattuk a Blackbeers együttes ír kocsmazenéjét. A Hajdú-Bihari Napló szerencsekereke a két nap alatt sok nézőnek hozott szerencsét és ajándékot.

Zárszóként szeretnénk megköszönni a támogatást, a közreműködést minden kiállítónak, rendezvényünkön fellépőnek, érdeklődőnek és nem utolsósorban azoknak, akik az előkészítésben és a lebonyolításban munkájukkal ebben az évben is hozzájárultak a rendezvény sikeréhez.

Gyökös Zoltán térségmenedzser